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第２回 酒田市教育委員会定例会 会議録 

１ 日  時  令和７年３月１８日（火）  午後１時３０分 開会 

午後１時４７分 閉会 

 

２ 場  所  酒田市役所７階 ７０３会議室 

 

３ 出 席 者 

出席   欠席 教 育 長 赤 坂  宜 紀 

出席   欠席 委 員 神 田  直 弥 

出席   欠席 委 員 阿 部  浩 

出席   欠席 委 員 鶴 田  淑 子 

出席   欠席 委 員 工 藤 亜紀子 

 

４ 説 明 者 

出席   欠席 教 育 次 長 堀 賀  泉 

出席   欠席 企 画 管 理 課 長 斎 藤  正 人 

出席   欠席 
学区改編・義務教育学校

整備主幹 
庄 司  英 一 

出席   欠席 学 校 教 育 課 長 今 井  綾 子 

出席   欠席 指 導 主 幹 菅 原  智 法 

出席   欠席 社 会 教 育 課 長 前 田  聡 子 

出席   欠席 スポーツ振興課長 樋 渡  隆 

 

５ 議事日程 

 日程第１ 会期決定 

 日程第２ 会議録署名委員の指名 

 日程第３ 前回会議録の承認 

 日程第４ 議事 

 日程第５ その他 
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（赤坂教育長）ただいまより、令和７年第２回酒田市教育委員会定例会を開会いたします。

本日は、阿部委員が欠席でありますが、定足数に達しておりますので直ちに会議を開き

ます。 

 

◎ 会期 

 

（赤坂教育長）日程第１ 会期の決定を議題といたします。会期は本日１日限りとしたい

と思いますが、ご異議ございませんでしょうか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（赤坂教育長）ご異議なしと認めます。よって、会期は本日１日限りと決定いたしました。 

 

◎ 会議録署名委員の指名 

 

（赤坂教育長）次に、日程第２ 会議録署名委員の指名を議題といたします。本日の署名

委員に神田委員と工藤委員を指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（赤坂教育長）ご異議なしと認めます。よって、会議録署名委員は神田委員と工藤委員に

決定いたしました。 

 

 

 

（赤坂教育長）次に日程第３ 前回会議録の承認を議題といたします。３月８日臨時会の

会議録の写しを事前にお示ししておりますので、そちらでご了承くださるようお願いい

たします。 

 

◎議事   議第９号  酒田市教育委員会事務局等の組織及び運営に関する規則の一部改正

について 

           議第１０号 酒田市スポーツ推進委員の委嘱について 

      議第１１号 酒田市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

      議第１２号 令和７年度酒田市教育委員会事務局等職員の人事異動について 

 

（赤坂教育長）次に日程第４ 議事に入ります。 

◎ 開議 

◎ 前回会議録の承認 
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 ここで発議いたします。議第１０号から議第１２号は人事案件であることから、酒田市

教育委員会会議規則 第１４条に基づき、非公開としたいと思います。議第１０号から

議第１２号を非公開とすることに「賛成」の委員は、挙手をお願いいたします。 

 

（赤坂教育長）全員の挙手がありましたので、議第１０号から議第１２号は非公開といた

します。また、ただいま非公開としました議案については、最後に審議を行います。 

 それでは、議第９号 酒田市教育委員会事務局等の組織及び運営に関する規則の一部

改正について を議題といたします。これについて提案願います。 

 

（企画管理課長）議第９号 酒田市教育委員会事務局等の組織及び運営に関する規則の一

部改正について ご説明いたします。この度の改正理由としましては、酒田市学校給食

共同調理場について、令和６年度をもって廃止することから、所要の改正を行うもので

す。改正内容としましては、最初に、第８条第２項中、「学校給食共同調理場所長」及

び「学校給食共同調理場所」を削除し、次に、第１０条中、「学校給食共同調理場所長」

を削除するものです。 

最後に、第１５条に規定する教育委員会が所管する施設から、教育機関等の廃止に伴い、

当該施設を削除するため、酒田市学校給食共同調理場を別表第２から削除するものです。 

施行期日は、令和７年４月１日です。なお、次ページに新旧対照表を添付しております

のでご参照願います。 

以上、よろしくご審議くださいますようお願いします。 

 

（赤坂教育長）ただいまの提案に対し、ご質問、ご意見等ございませんか。 

 

（赤坂教育長）ないようですので、お諮りいたします。議第９号 酒田市教育委員会事務

局等の組織及び運営に関する規則の一部改正について を提案のとおり決するにご異

議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（赤坂教育長）ご異議なしと認めます。よって議第９号は提案のとおり決しました。 

 

◎ その他の報告 

 

（赤坂教育長）次に日程第５ その他に入ります。報告事項１について担当から説明願い

ます。 

 

（教育次長）私からは、報告事項１「令和６年酒田市議会９月定例会における質問要旨」

について報告いたします。 
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市議会９月定例会におきましては、各会派等を代表しての令和５年度議案に対する代表

質疑は６つの会派から、令和５年度酒田市一般会計歳入歳出決算の認定等に対する代表

質疑は６つの会派から２４項目の質問があり、教育委員会関連としましては、令和５年

度酒田市一般会計歳入歳出決算の認定のうち「未来を担う人材が豊富な酒田について」

に対し、１つの会派から 1項目の質問がございました。 

同様に、一般質問といたしましては、１０月１１日、１７日及び１８日の３日間に１６

人の議員から項目数で延べ７２項目の質問がありました。教育委員会関連においては、

２人の議員から４項目の質問がありました。 

具体的には、「中学校部活動指導員の充実に向けて」「本市の職員定数について(技能労

務職員の採用の見通し)」といった内容でございます。 

質問及び答弁内容の詳細につきましては、酒田市のホームページの酒田市議会、同じく

添付の資料をご参照くださいますようお願いいたします。 

私からの報告は以上でございます。 

 

（赤坂教育長）ただいまの報告について、ご質問、ご意見等ございませんか。 

 

（赤坂教育長）ないようですので、それではこれより非公開の議案審議に入ります。 

 

― ここから非公開 ― 

 

（議第１０号から議第１２号は人事委嘱案件のため非公開） 

（赤坂教育長）それではお諮りいたします。議第１２号 令和７年度酒田市教育委員会事

務局等職員の人事異動について を提案のとおり決するにご異議ございませんか。 

 

（各委員「異議なし」） 

 

（赤坂教育長）ご異議なしと認めます。よって、議第１２号は提案のとおり決しました。 

 

― 非公開はここまで ― 

 

（赤坂教育長）本日の案件は以上となりますが、事務局から何かございますか。 

 

（赤坂教育長）委員の皆さまから何かございますか。 

 

（赤坂教育長）ないようですので、以上を持ちまして本日の日程は全て終了しましたので、

閉会いたします。 


